

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea, incetarea~~ dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui SERBAN MIHAELA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 147 / 28.09.2017 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.10.2017 se suspenda, ~~se reia, se inceteaza~~ plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 81 lei, pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui SERBAN MIHAELA cu CNP 2670428237297 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul: *neefectuarea orelor de munca aferente lunii septembrie*.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 248
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.09.2017

Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea, incetarea~~ dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei d-nei /d-lui GHEORGHE IONELA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 147 / 28.09.2017 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.10.2017 se suspenda, ~~se reia, se inceteaza~~ plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 442 lei, pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui GHEORGHE IONELA cu CNP 2900524420055 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul: *neefectuarea orelor de munca aferente lunii septembrie*.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 247

Emisa la Sinesti

Astazi, 29.09.2017

Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea, incetarea~~ dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui MIHAI MARIAN

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 147 / 28.09.2017 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.10.2017 se suspenda, ~~se reia, se inceteaza~~ plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 564 lei, pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui MIHAI MARIAN cu CNP 1830202471335 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul: *neefectuarea orelor de munca aferente lunii septembrie*.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 246
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.09.2017